



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01024, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

003-6834  
22.10.2021

Сайт «Доступ до Правди»  
КАТЕРИНА

Шановна пані Катерино!

У Департаменті освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто Ваш інформаційний запит від 21 жовтня 2021 року щодо порядку та умов відвідування закладів дошкільної освіти територіальної громади міста Києва сторонніми особами.

реалізації права на здійснення підприємницької діяльності (фотозйомка дітей) на

За результатами розгляду повідомляємо, що комунальні заклади дошкільної освіти територіальної громади міста Києва перебувають в оперативному управлінні районних в місті Києві державних адміністрацій, які виступають їх балансоутримувачами, є розпорядниками майна і мають право вирішувати питання їх використання.

Також звертаємо Вашу увагу на те, що Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 25.08.2021р. № 8 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» заборонено запрошення осіб, які не є співробітниками, до закладу дошкільної освіти.

Протоколом Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.08.2021 № 53 у разі встановлення «жовтого» та «помаранчевого» рівнів епідемічної небезпеки заборонено проведення у закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) присутності глядачів (відвідувачів) та відвідування закладів освіти особами, які не є учасниками освітнього процесу.

Рішення Постійної комісії є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території міста Києва.

З повагою

Начальник управління дошкільної,  
загальної середньої та позашкільної освіти

Тетяна Жиліна 279 33 78

Олена БОХНО